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SDH Praha -Ďáblice Praha 28.06.2022

Městská část Praha-Ďáblice 
Osinalická 1104/13 
182 00 Praha 8 - Ďáblice

Věc: Sponzorský dar pro SDH Praha - Ďáblice na nákup a renovaci přívěsného vozíku pro 
mladé hasiče

Vážený pane starosto, vážená rado

SDH Praha - Ďáblice Vás žádá o sponzorský dar na pořízení speciálního přívěsného vozíku pro 
mladé hasiče na požární sport.

Naše děti se pravidelně účastní nejen závodů v požárním sportu, do jejichž pořádání se 
plánujeme více zapojit a také nékteré i organizovat, ale samozřejmě i pravidelných tréninků. 
Vozík, který chceme pořídit a zrenovovat je přímo určen pro tento typ požárního sportu a slouží k 
uskladnění veškerého potřebného vybavení pro tréninky a další činnosti.

Dalším důvodem pořízení přívěsného vozíku je lepší zajištění akceschopnosti výjezdové 
jednotky. V současnosti je totiž část vybavení zapůjčováno z aktivních výjezdových vozidel a po 
každém tréninku nebo závodu musí být vždy vozidla vedoucími kroužku zkontrolována, zda 
nebylo nic poškozeno a vše je v pořádku vráceno zpět na své místo pro případ výjezdu.

Přívěsný vozík je také bezpečnější i pro přepravu samotného vybavení. V současné době vše 
nakládáme do běžného nákladního přívěsu. A samozřejmě před vyjetím musíme vše složité 
ukotvit proti poškození ať už vybavení nebo přívěsu samotného.

Za zmínku určitě stojí také čas, který trávíme nad vynesením, kontrolou a opětovným uložením 
na původní místo v hasičské zbrojnici. Nyní by již bylo nově vše připraveno v novém přívěsném 
vozíku, který se jen zapřáhne za vozidlo.

Také by se omezila možnost komplikací pokud by došlo k výjezdu během tréninku či soutěže, 
protože by vybavení pro dětský požární sport bylo tímto odděleno od vybavení jednotky.

Pro Vás, jako městskou část, by takováto investice znamenala nejen projev podpory místnímu 
sdružení dobrovolných hasičů a jejich práci s dětmi v rámci kroužku, ale zároveň Vám nabízíme 
možnost prezentace MČ na všech závodech umístěním loga MČ na vozíku.



Cena zakoupení a renovace přívěsného vozíku se pohybuje v částce 70 až 80 tisíc korun. Tuto 
částku se snažíme sehnat od nejrúznéjších sponzorů jako např. FCC Group, M2C Space, 
Niersberger Instalace, kterým nabízíme umístění loga stejně jako Vám.

Níže Vám přikládám fotografie aktuálního stavu a zároveň předběžnou verzi, jak by mohl po 
renovaci phvěsný vozík vypadat.

Za projednání naší žádosti předem děkují.

Za SDH Praha - Ďáblice 
Petr  starosta SDH

SDRUŽENÍ HASIČŮ ČECH, MORAVY A SLEZSKA, SDH - ĎÁBLICE, U Parkánu 765/6,182 02, Praha 8 
tel.: 283 910 425,725 016 508, info@hasicidablice.cz
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Současný stav
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stav po renovaci


